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ACTA DE LA NONAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.
08/03/2024

Acta de lo Nonagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabiido del Periodo Constitucionai
2022-2024; en el Municipio de Cuautitián, Estado de México, siendo ios once horas con
diecinueve minutos del día viernes ocho de marzo del año dos mil veinticuatro, de\
conformidad con lo establecido en los artículos 115 de la Constitución Política de ios
Estados Unidos Mexicanos; 113 y 114 de la Constitución Política dei Estado Libre y
Soberano de México y en cumplimiento al artículo 91 fracción IV de la Ley Orgánica
Municipai dei Estado de México, reunidos en lo "Sala de Cabildos", ubicado en la
planta baja del Edificio "A" del Palacio Municipai de esta localidad, para celebrar la
"Nonagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo", el C.P. Aldo Ledezma Reyna;
Presidente Municipal Constitucional de Cuautitián, Estado de México; la C. Denisse
Alejandra Ceja Rangel, Síndico Municipai; ei Lic. Jesús Reyes Gallardo, Primer Regidor;
la C. Martha Carmona Cervantes, Segunda Regidora; la C. Sonia González Torres,
Tercera Regidora; la Lic. Carolina Gelasia Pacheco Cisneros, Cuarta Regidora; ei
C. Santos Ricardo Ramírez Martínez, Quinto Regidor; el C. Juan Carlos Díaz Martínel!^
Séptimo Regidor; ei Mtro. César Aiexander Serna Ruiz, Octavo Regidor y ei Lic. Bruno
Fernando Figueroa Hernández, Noveno Regidor; asistidos por el Doctor en
Administración Pública, C. Juiio César Páramo Mascóte, Secretario del
H. Ayuntamiento. A

En uso de lo palabra el C.P. Aldo Ledezma Reyna, Presidente Municipal Constitucional
de Cuautitián, Estado de México, manifestó: en mi calidad de Presidente Municipal_^
Constitucional de Cuautitián; con fundamento en los artículos 115 de ia Constitución'^)
Federal; 116 y 128 fracción I de la Constitución Local; artículos 27, 28, 30 y 48 fracción i j
de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México y artículo 25 del Reglamento
Interno de Sesiones de Cabildo de este H. Ayuntamiento; doy por iniciada la
Nonagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo", por lo que solicito al Secretario del

Ayuntamiento proceda a pasar lista de asistencia y en consecuencia hacer la
declaratoria de quórum legal.

Punto uno. - Para el desahogo del punto uno, en uso de la palabra, el Doctor en
Administración Pública, C. Julio César Páramo Mascóte, Secretario dei
H. Ayuntamiento, manifestó; con su permiso señor Presidente, con el permiso de lo
Sindico, Regidoras y Regidores, con fundamento en el artículo 26 fracción li dei
Reglamento Interno de Sesiones de Cabildo, procedo a realizar el pase de lista d
asistencia.

En uso de la palabra el Doctor en Administración Pública, C. Julio César Páramo
Mascóte, Secretario dei H. Ayuntamiento, manifestó: Señor Presidente, le informo que
la C. Martha Olivia Ángeles Flores, Sexta Regidora, presento justificante de inasistencia
para la presente sesión, por lo que al encontrarse presentes la mayoría de los
integrantes del Honorable Ayuntamiento, en términos de los artículos 28 párrafo doce
inciso a) de ia Ley Orgánica Municipal del Estado de México y 26 fracción II del
Reglamento Interno de Sesiones de Cabildo, declaro lo existencia de quórum legal
para poder sesionar.

Punto dos. - En uso de la palabra el C.P. Aldo Ledezma Reyna, Presidente Municipal
Constitucional de Cuautitián, Estado de México, manifestó: Para el desahogo del punto
dos del orden del día, instruyo al Doctor Julio César Páramo Mascóte, Secretario del
H. Ayuntamiento, para que someta a consideración del pleno la propuesta del orden
del día.

En uso de la palabra, el Doctor en Administración Pública, C. Julio César Páramo
Mascóte, Secretario dei H. Ayuntamiento, manifestó: con su permiso señor President
señoras y señores Ediles, les informo que o propuesta del señor Presidente y con
fundamento en el artículo 25 fracción III del Reglamento Inferno de Sesiones de
Cabildo se somete a su consideración el siguiente orden del día, donde se omite el
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